
令和３年度あきる野市地域自立支援協議会 第３回全体会記録

※新型コロナウイルス感染症の感染拡大防止のため、書面開催

１ 期日 令和４年２月１０日（木）

２ 出席者 藤間委員、加藤委員、高野委員、佐藤委員、堀越委員、小室委員、柳瀬委員、森

田委員、源委員、深澤委員、樅山委員、石井委員、田中委員、志村委員、貝瀬委

員、中島委員、川久保委員

３ 議事

（１）令和４年度あきる野市地域自立支援協議会事業計画（案）

（２）各部会等の活動報告（令和３年１０月～令和４年１月分）

（３）障がい者の差別解消に関することについて

（４）基幹相談支援センターの設置について

（５）その他

令和３年度あきる野市地域自立支援協議会（第３回）全体会の書面議決の結果報告書

議案の表決：委員１７名中、１７名から下記の回答を得ました。

上記の表の通り、第１号から第２号までのすべての議案について、過半数の承認をもって承認さ

れました。

また、委員より下記の様な意見が挙がりました。

（３）障がい者の差別解消に関することについて（あきる野市障がい者支援課より報告）

・委員：障害者差別解消法に関しては、一般市民にも浸透する工夫を考えていければと考えます。

（４）基幹相談支援センターの設置について

・委員：成年後見制度の利用については、権利擁護の観点から、窓口の 1つとして、ワンストップ

議案 承認・不承認の別

１ 令和４年度あきる野市地域自立支援協議会事業計画（案） 承認：１７名 不承認：０名

２ 各部会等の活動報告（令和３年１０月～令和４年１月分） 承認：１７名 不承認：０名



で相談できる体制になるとよいと思いました。

・委員：「職員 1人を増員予定」となっているが、業務が多々あるのに 1人増員で足りるのでしょ
うか？

（５）その他

・委員：全体会も１回程度Web開催があってもよいかと思いました。
・委員：各部会の開催が年３回となっている件について→部会の基本目標を達成していく中で、こ

の回数では少ないと考えます。回数を増やす事や、各部会を細分化するなども検討いただきた

いです。

・委員：全体会のオンライン開催をご検討いただければと思います。

・委員：部会、全体研修など Zoom開催出来たことはとても良かったです。開催日時をもう少し早
めに知らせていただけると助かります。

・委員：くらす部会でも話があったように、グループホームや放課後等デイサービスなど私達の時

代になかったものが増えていて、様々なサービス、支援が受けられるようになってきたのは事

実です。そのような冊子（事業所等の紹介パンフレット）を作ることは大変だと思いますが、

簡単な一覧表でもあると便利だと思います。【※事務局より補足：くらす部会の中で事業所等の

紹介パンフレットがあると良いのではないかとの意見が参加者より挙がりました。】

以上


